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. Resolver las congruencias

a) 25z =15 (mod 29).
b) 6z =15 (mod 21).
c) 36z =8 (mod 102).

. Hallar todas las soluciones de la congruencia lineal 3z — 7y = 11 (mod 13).
. Resolver la congruencia 17z = 3 (mod 210).
. Hallar el menor entero a > 2 tal que 2| a,3|a+1,4]a+2,5|a+3y6|a+4

. Muestre que las congruencias
x=a (modn), y z=0>b (modm),

admiten una solucién simulténea si, y sélo si, (m,n) | a — b.
Si una solucién simultdnea = existe, muestre que esta es tnica médulo [m, n].

. Muestre el Teorema 4.9 (libro de Burton):

Teorema: El sistema de congruencias lineales en 2 variables

ar+by = r (modn),
ct+dy = s (modn),

posee solucién dnica médulo n si (ad — be,n) = 1.

L, . . . . . . a b .
La condicidén anterior es equivalente a requerir que la matriz del sistema de ecuaciones (c d) € (Z/nZ)**?, tenga inversa

también en (Z/nZ)?*2.

Use este resultado para hallar todas las soluciones del sistema de congruencias

3x+4y = 5 (mod 13),
2x4+5y = 7 (mod 13).

. Sea r una raiz primitiva médulo n. Muestre que 7* es también raiz primitiva médulo n si y sélo si, (k,¢(n)) = 1.
. Hallar todas las raices primitivas médulo 41 y médulo 82.

. (No entregar)
Asuma que r es una raiz primitiva médulo p, con p primo impar, y que (r + tp)?~! £ 1 (mod p?). Muestre que r + tp es
una raiz primitiva médulo p¥, para todo k > 1.




